Markupplåtelseavtal
Värmskog Fibernät kommer att påbörja arbetet med att gräva ner fiberkabel inom ert område, vi kommer att göra detta tillsammans med en partner som heter Infratek som kommer att leda arbetet tillsammans med vår projektledare Björn Svensson 070-3330027, Björn kan kontaktas vid frågor ang egna vattenledningar, avlopp mm.
Etapp 1b berör Björnebol, Näs, Jonsbol, Resbol, Rommenäs och del av Gansbyn fram till Lämnäset (se rödmarkerad linje på bifogad karta, det går även att gå in på våran hemsida www.varmskogfiber.se för att se kartan i färg och kunna zooma in, den ligger under Etapper/Etapp 1b.

För att kunna genomföra den planerade anläggningen av fibernätet och därmed få en digital infrastruktur i Värmskog så är det vår förhoppning att ni tar del av förslaget och godkänner samt retunerar påskriven handling.
Gör så här:
· Signera båda exemplaren av upplåtelseavtalet (samtliga markägare skall signera avtalet), till dom fastigheter som har flera ägare och bor på olika orter går det ut fler än ett upplåtelseavtal som vi sedan sammanfogar inför arkivering.

· Signera även om fastigheten är utarrenderad eller inte (arrendatorn skall signera).
· Skicka tillbaka den ena undertecknade handlingen i det bifogade svarskuvertet, den andra får behållas .
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